
В Кемеровской области – Кузбассе жительница областного центра признана виновной в убийстве супруга

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице Центрального района города Кемерово. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июне 2021 года осужденная пришла домой в состоянии алкогольного опьянения, супруг сделал ей замечание, после чего они стали ругаться. Во время конфликта мужчина ударил женщину. Разозлившись, она нанесла 44-летнему супругу ножевое ранение в грудь. От полученного повреждения потерпевший упал. Когда домой вернулся сын и увидел отца лежащим на полу, мать умолчала о том, что ударила его ножом. Увидев, что мужчина не подает признаков жизни, сын вызвал «скорую помощь». Врачи констатировали смерть потерпевшего. Подозреваемая была задержана, вину признала частично. По ходатайству следователя судом женщине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии общего режима.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1719605>